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行動目標：自分から「よ・し・な・が」

ＧＷどうだった？今年は 5連休でした

本来ならば、5 月 1 日に発行して、「明日からいよいよ
ＧＷ 5 連休！」と書きたかったのですが、残念ながら間
に合わず、連休終了後に出すことになったため、急遽「ど
うだった？」にしています。で、皆さんどうでした？い
い連休でしたか？（これを作成しているのが 5 月 1 日な
ので、実際にどんな天気で、どんな気候だったか予測で
きません）一昔前は、「ほとんど部活で終わったよ・・・」
という人も多かったのですが、今はそんなことはないので、しっかり楽しめたのではない
かと思います。
さて、連休は終わりました。５月は行事が目白押しです。閑谷研修に修学旅行、最後の

締めは体育大会です。おそらくあっという間に５月が終わります（笑）５月病になってい
るヒマはありません。心と体を整えて乗り切りましょう！季節は春から夏に向かいます。
そろそろお茶の準備をしっかりしておきましょう。

参観日、ＰＴＡ総会、各懇談お世話になりました。

４月２９日（土）の参観授業・ＰＴＡ総会では、多くの方に参加いただき盛会となりま
した。お忙しい中ありがとうございました。また、総会が始まる前には、給食調理場の統
廃合について、今後の方針について備前市教育委員会から説明がありました。このことに
ついては、今後新たな動きがある場合は改めて連絡します。
総会では、令和７年度の事業報告と決算報告、令和８年度の事業計画と予算案について

報告があり、すべて承認されました。旧役員の方におかれましては本当にお世話になりま
した。ありがとうございました。新役員の方、今年１年間どうぞよろしくお願いします。



総会で説明させていた今年度の学校の教育方針について、改めて掲示します。学校の最
終目標（ミッション）である「世の中に貢献できる人、自立・自律した人」の育成を目指
し、３つの柱を中心に、自分の頭でしっかり考え、判断し、行動できるよう取り組んで行
きたいと思いますので、ご理解とご協力をお願いします。

生成ＡＩ活用に関するシティズンシップ

４月２７日（月）５時間目に、「生成ＡＩ活用に関するシティズンシップ」について、
全校生徒を対象に授業を行いました。鳥取県にある一般社団法人メディア教育研究室代表
理事の今戸珠美（いまど たまみ）先生を講師に迎え、単に安全な生成ＡＩの使い方を学
ぶのではなく、それを使うことによって社会にどのような影響があるのか、社会に対する
責任をどのように果たすのかを学ぶことを目的に、授業を行っていただきました。
授業の中では、具体的な事例を活用し、個人で考え、自分がそう思った理由までをしっ

かり考え全体で共有しました。共有の場面では他の生徒の意見を聴き、自分の意見と比較
しながら学びを深めていました。生成ＡＩは急速な発展を遂げ、生活の様々な場面で利用
しています。便利な反面、個人の尊厳を脅かしてしまうことや、自分自身の個人情報が流
出してしまう怖れもあります。正しく知り、正しく判断し、そして正しく行動することで、
みんなが安心・安全に生活できる社会の担い手になれるようにしていきましょう。今度先
生、ありがとうございました。

吉永中学校令和８年度教育方針

学校教育目標：探究心をもち、志の実現に全力で取り組む生徒の育成

立志証を中心としたキャリア教育の推進

健やかな心と体の実現を
目指す生徒・教職員

○自己マネジメント
・フォーサイトの活用
・メディアの適正利用

○レジリエンスの向上
・教育相談、ストレスマネジメント

○生命・安全を大切にする指導
・性教育、薬物乱用防止

共生協働でよりよい社会
づくりを目指す生徒・教職員
○規範意識、人権意識の醸成
○自治活動の充実

・生徒会活動を中心として

○地域との連携
・ＰＴＡ・学校運営協議会

主体的に学ぶ生徒・教職員
○生徒主体の授業
・思考スキルを使った表現
・基礎･基本の定着
・ＩＣＴの有効活用

○授業に生かせる家庭学習
・スタサプ・チャレノの有効活用

自分から「よしなが」
よく見て聴いて、よく考え表現する しっかり挨拶・返事をする
なかまを認め・協働する がっこう・地域に貢献する


